—O/‘I 1
WAl shAl L.







7

®7hy @ @YU @7k

® w7}



= Ht=A +

9 Pug s

HH
7}

ojn

=

® W =0

=

O HLC

® WiLcano

@ W -Ln



et ©Af2le] Zoj7k12em

A

=7 ylolE ot A a2AL,

® 66 cm? @ 121 cm? @ 864 cm?

@ 1331 cm? ® 132cm?



6.

8 AN 2.

31'12‘2

i
1 5 5 7 11
O P55 @5 @5 0O




2-%x4+3

4 4 1 A

74 27 xdx g 2= +4x3
®21X < @ g ® 27 +4x
@2?+4x§ ® 2= x-x=




7152 A= obd g AL,

=l

e % A

5T
W B



TR LAY AT 07 SHHE A 1AL,

354 =16
O 2.212x16+8 =354 @ 22.25x16 =35.4
® 22.125x 16 = 354 @ 2.225x16 =354

® 2.2125x 16 = 35.4



AL o AdY7?

@© 4%} 92] H]
® 99] 4] T3t H
® 49] 99 tigt H]

10. o2 4: 99 B1E ojgf A B gL AU F

@ 90l gt 42 H]
@ 499

o,

Mo



2 7o

o ulo] gt

il
il
__01_

_ZE
=

T

]

__01_

dAfell o

11.

ol
G5

E_IL
o

— [

— | <t

— |



12. o5 89 g& A L.

S)

¥

(®)
TS

@ 7% ® 144



13.

D 2%
@ 0.36%

s

@ 0.9%
® 36%

® 25%



14. o=
Z

A [ 9xsrE | 58 [ a9d [

e 7% 16 % 6% 1%

75 25

o0

O 17t @ 87t ® 127t @ 167t ® 777k



15. 97emt sixe] A stels ARET SAUS B A
Zolsts 92 MRS ZAG AU A4 BAAESo] Fob
AZG A FAY] A9} o} o] 9T} WIS v &S 2
AL ol ABYAX) T2A L.

Y XS0 E0tsts =S (HR%)




16.

2 o5 upe) wre g

1 7
z 1=
@ 25 @ 5

RREEREY

15
® %



17.

|=2
=

™
=

T 1 FolH 3 5 498 A
L Q4] 2842,



nel £0.2 2717 2L 34t

)
72
7

18.

o I b=



19.

the UAlY] At o R

112.8 + 16

® 750x 16 = 112.8
® 75x16=112.8

® 7.05x16=112.8

@ 75%x16 =112.8

@ 705x16=112.8




4 3
7

® 5.371

@ 5.499

5 955 Atolel gl S ol A

® 5.838

@ 5.612

® 5.758



QI

™
Al

o]

olJ
R

AFo] MEg e upe ] e

40

_,nao

gmo

_g_mo

14

gmo

12

.%.O«O

(o]
el

<

=0
Tor

o
TH

&

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0

@ © ® © ONC) ®

®a



22. o2 §40]9 gt & 8= el AUt o3 dasxE
gz yefiley, #2348 Yetdl= Z2ol7F 30cm Yy o
2o dol=9% cmYy7p?

0
SHEE
50

® 20cm @ 40ecm ® 60cm @ 70cm ® 80cm



2 ol AU

]

LGS
ol
NI
—,AO

T

}

flo] 537} 7}

=
B
o

NI

1

o

e 3

23.

2cm

> Tem

cm

“10cm

Toeny

4cm




24.

™ o] Ho]7} 121 cm?
™

@ 1563 cm?

@ 1256 cm?

Ql

@ 1455 cm?

® 1126 cm?

&R} e o] AEwA o] 1

@ 1331cm?



25. Thg YAEgel RujE 7

O 864 cm? @ 576 cm? @ 240 cm?

@ 1488 cm? G 1728 cm3



